

Hirdetések:

1. Ma van **Krisztus király vasárnapja**. Ezzel a főünnepel befejeződik a liturgikus év. Jövő vasárnap advent első vasárnapja, ami az új egyházi év kezdete. A mai napon **teljes búcsút** nyerhet az a hívő, aki nyilvánosan elimádkozza az „*Úr Jézus, az emberi nem Megváltója, tekintsd reánk*” kezdetű felajánló imát (ld. a Tanítvány túloldalán), és teljesíti a búcsú rendes feltételeit (szentgyónás, áldozás, imádság a Szentatya szándékaira).

2. **Szerdán este fél 7-től felnőtt katekézis** lesz a *plébánián*.

3. A héten **elsöpéntek** lesz. **Reggel 7-kor** és **este 6-kor** mondunk **misét** a *Templomban*. **Délután 5-től szentségimádást** tartunk. A nap folyamán *meglátogatjuk a betegeket* is.

4. **Közös rózsafüzér imádságra** hívunk mindenkit szombatonként **este fél 6-tól** a *Templomba* a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Egyéni szándékaink mellett imádkozunk *az egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a békéért*.

5. **A mai napon** még tart a Ceglédi Karitás **adventi adománygyűjtése**, aminek során elsősorban tartósélelmiszer (liszt, cukor, tészta, szárazbab, rizs, süritett paradicsom, édesség) és gyermekjáték felajánlásokat várunk rászoruló családok számára. Az adományokat a *Szent Anna oltárnál* lehet elhelyezni.

6. Liturgikus ünnepek a héten: csütörtökön *Szent András apostolt* ünnepeljük. Jövő vasárnap **advent 1. vasárnapja** lesz.

7. Idén is tartunk az adventi időben **egyházközségi lelki napot**, amire szeretettel várjuk mindazokat, akik az egyházközséghez tartozónak tartják magukat. A lelki nap **december 9-én, szombaton** délután 1-től este 7-ig fog tartani. A program a katolikus iskola ebédlőjében fog kezdődni, és az esti 6-os misével ér véget.

8. Kérjük, hogy akik még nem fizették be az **egyházi hozzájárulásukat** az idei évre, tegyék meg év végéig. A hozzájárulást be lehet fizetni *személyesen a plébániai hivatalban* vagy *banki utalással* a Tanítvány fejlécén megadott *MBH Bank Nyrt. számlaszámra*. Utalás esetén a megjegyzés rovatba írjuk be, hogy „egyházi hozzájárulás”.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. november 26. XVI. évf. 39. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 34. VASÁRNAP - KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA

*A válaszos zsoltár válasza: Az Úr nekem pásztorom, * inséget nem kell látnom.*

Ez a királyság a teremtés pillanatában kezdődik, mert „*mindent Benne teremtett az Atya*”. Ez a királyság, ez az uralom nem más, mint a teremtés oka és célja. Isten mindent azért teremtett, hogy az idők teljességében az értelmes lényeket Krisztusban, az ő megtestesült Fiában fiává fogadja. Ezért ez a királyság rejtett. Nem a felszínen van, hanem a mélyben, a gyökereknél: a végső miértben. Minden egyéb királyság és uralom a felszínen van, nem érinti a létezést. A fáraók mérhetetlen nagy hatalmától Hitlerig, Sztálinig és a modern áldemokráciák népbútító médiauralmán át a világ végezetéig minden, történelemben megvalósuló hatalom a létezés felszínén van csupán. Már csak azért is, mert a halál minden ember közös osztályrésze.

Hát akkor a halál lenne az úr? A halál királysága erősebb lenne Krisztus királyságánál? Nem: – mert a halál nem éri el a létezés gyökerét. A létezés gyökere nem a biológiai síkban van, hanem Isten teremtő akaratában. Ha egy emberi személyt megszólít, és pedig örökre megszólít, akkor az a személy ezen megszólítás erejében egzisztál. Nem: – mert minden biológiai-testi összeomlás ellenére, mert Isten megszólító akarata teremtés, folyamatos

teremtés. Nem: – mert Jézus Krisztus feltámadt a halálból és többé már nem hal meg. A halál nem uralkodik rajta. Így láthatóan és tapasztalhatóan megtört a halál uralma biológiai-testi szinten is, hiszen a feltámadt Jézus nem szellem, neki van csontja és húsa, de olyan csontja és húsa, amely ki van véve a halál uralma alól, mert a hit és a szentségek által ebből a romolhatatlan életből részesülünk.

Így három hatalmas TÉNY bizonyítja, hogy nem a halál az Úr:1) Abban a közösségben kezdődik el Jézus Krisztus királysága, Isten egyértelmű uralma, amelyben a teremtést, mint a Megtestesülésben fogant valóságot ünneplik és „élik” (Naphimnusz). 2) Ahol az Úr Jézus feltámadásába vetett hittel élnek, vagyis legkisebb döntéseiket is ez a hit határozza meg, de úgy, hogy egyértelműen, láthatóan nem lehet életüknek más magyarázatot adni, mint azt, hogy ezek tényleg hisznek az Úr feltámadásában. 3) És ahol a szentségeket élő hittel életük abszolút forrásává teszik, főleg az Eucharisziát, és köréje rendezik el életüket (ld. Szent Ferenc atyánk és az első kisebb testvéri közösség); mert a feltámadás nem távoli esemény, hanem a szentségekben hat, jelen van.

„Magánéletemben” sokszor átadom magam ezután annak a szemlélődésnek, amely a létezés gyökeréig hatolva néz egy-egy tájat, jelenséget, embert. Keresztségi elkötelezettségemet a szentgyónásokban egyre komolyabban akarom venni, fogadalmaim erőterében és a legszentebb Eucharisziából akarok élni: vagyis az Úr szeretetéből, irgalmából és személyes, szentháromságos életéből, és így egész életemet minden nyomorúságával együtt, egyetlen, szakadatlan ünnepnek fogom fel. (fr. Barsi Balázs O.F.M.)

Mi a teljes búcsú? (1. rész)

A bűnbánat, illetve a gyónás visszavezet a kegyelem állapotába, az isteni életbe. De a bűn „nyomai”, a kialakult rossz szokások megmaradnak bennünk (lelkünkben, pszichénkben, reflexeinkben); ezért van szükségünk megtisztulásra, vezeklésre, illetve ezért jutnak emberek az „ideigtartó” büntetésre, a „tisztítótűzbe”. A teljes búcsú az „ideigtartó” büntetéstől, vagyis (ha most meghalnánk) a tisztítótűztől szabadít meg minket, illetve a

tisztítótűzben szenvedőket a mennybe juttatja. – A teljes búcsút így felajánlhatjuk a tisztítótűzben szenvedő lelkekért vagy önmagunkért.

Mik a teljes búcsú elnyerésének feltételei? a) Minden esetben alapfeltétel: természetesen a búcsú elnyerésének vágya és 1. a szentáldozás aznap; szentgyónás (bizonyos időn belül); 2. a szív megtérése: vagyis hogy Isten első helyre kerüljön életünkben, s mentesek legyünk még a bocsánatos bűnökhöz (bármilyen hibához) való szándékos ragaszkodástól is; 3. imádság a „pápa szándékára”, hogy ezzel is megéljük az Egyházzal való egységünket (egy Hiszekegy, egy Miatyánk, egy Üdvözlégy). b) A fentiek mellett, azokon kívül, az alábbi valamelyik jócselekedet: – legalább félórás szentségimádás; vagy félórás elmélkedő szentírásolvasás; vagy 5 tized rózsafüzér elimádkozása közösségben; vagy keresztút elvégzése.

A tisztítótűzben szenvedő lelkekért miért lehet búcsút felajánlani? – A tisztítótűzben szenvedő lelkek magukon már nem tudnak segíteni, de a kegyelem állapotában vannak. A búcsú által megnyilvánul irántuk is az Egyház szeretete. (Forrás: Tomka Ferenc, *Találkozás a kereszténységgel*)

Felajánló imádság Krisztus Király ünnepére

Uram Jézus, az emberi nem Megváltója, tekints reánk, akik oltárod előtt alázatosan leborulunk. Tied vagyunk, tied akarunk lenni. Hogy azonban szorosabban egyesülhessünk veled, mindegyikünk felajánlja magát szentséges Szívednek. Sokan még nem ismertek meg, mások parancsaid megvetették és eltaszítottak maguktól. Könyörülj mindezekre, jóságos Jézus, és öleld valamennyit legszentebb Szívedre. Légy királya, Urunk, nemcsak a hívőknek, akik sohasem pártoltak el tőled, hanem a tékozló fiúknak is, akik elhagytak. Add, hogy mihamarabb visszatérjenek az atyai házba és éhenszomjan el ne pusztuljanak. Légy királya azoknak is, akiket tévedés ejtett meg, vagy szakadás választott el. Hívd vissza őket az igazság szolgálatára és a hit egységébe, hogy rövidesen egy akol legyen és egy pásztor. Adj, Urunk, Egyháznak biztos és teljes szabadságot, minden népnek békét és rendet. Tedd, hogy az egész földkerekség egy szózatból visszhangozzék: köszöntsük az isteni Szívet, amely által üdvösségünk támadt; dicsérettessék és áldassék mindörökké. Ámen. (XIII. Leó pápa: *Felajánlás Jézus legszentebb Szívéhez*)